

# 中国没有辜负社会主义

## 宣言

英国伦敦,大英博物馆,1516年出版的莫尔的《乌托邦》一书静静躺在展柜里。同时留在这座博物馆图书馆阅览地板上的,是一位伟人厚重的足印。正是这位为人类解放事业奋斗终身的马克思,将社会主义从空想变为科学,从而广泛而深刻地影响了世界,也广泛而深刻地改变了中国。

中国北京,人民大会堂,习近平总书记2016年在庆祝中国共产党成立95周年大会上向世界宣告:中国共产党领导中国人民取得的伟大胜利,使具有500年历史的社会主义主张在世界上人口最多的国家成功开辟出具有高度现实性和可行性的正确道路,让科学社会主义在21世纪焕发出新的蓬勃生机。

数百年奔流激荡。曾经苦难深重,如今意气昂扬。在科学真理和崇高理想的指引下,中国大地发生历史巨变,我们无比坚定,社会主义没有辜负中国!在中国共产党的领导人民的顽强奋斗中,信仰的光芒熠熠闪烁,伟大的事业青春盎然,我们无比自豪,中国没有辜负社会主义!

### (一)

走进江苏常州的瞿秋白纪念馆,“我总想为大家辟一条光明的路”的誓言格外醒目。

中国共产党这个百折不回的寻路者、大勇无畏的开路人,面对种种考验、重重难关,以愚公移山的坚定、精卫填海的奉献,带领中国人民走出了一条险峻而壮丽、艰辛而宽广的中国道路。中国特色社会主义道路,是党和人民100年奋斗、创造、积累的根本成就,是引领中国进步、增进人民福祉、实现民族复兴的康庄大道。

这是一条在历史洪流中扭转民族命运、书写人间奇迹的奋斗之路。在“山重水复疑无路”的彷徨困顿中,马克思主义给中国带来“柳暗花明”。从此,中国共产党开展了以马克思主义之“矢”射中国之“的”的伟大实践。为了推翻“三座大山”,党领导人民开创了农村包围城市、武装夺取政权的革命道路,建立了新中国。为了改变一穷二白的落后面貌,我们建立起全新的社会主义制度,形成了独立的比较完整的工业体系和国民经济体系,并在总结正反两方面经验的基础上,开启了改革开放的伟大航程,极大解放和发展了生产力。面对民族复兴和世界变局的交织激荡,我们坚定理想信念、保持战略定力,围绕坚持和发展中国特色社会主义,完善总体布局、确立战略布局,引领中华民族迎来了从站起来富起来、强起来的伟大飞跃。

这是一条把人民放在最高位置,得民心、顺民意、惠民利的初心之路。“人民就是江山,共产党打江山,守江山,守的是人民的心,为的是让人民过上好日子。”一代代共产党人为了人民的利益和福祉,把青春和生命、鲜血和汗水,倾注在这片可爱的土地。“小康路上一个都不能少”!为了让幸福的阳光洒遍神州每一个角落,习近平总书记带领全党全国打响脱贫攻坚战,25.5万个驻村工作队挺进一线,近200万名乡镇干部、数百万村干部倾力奋战,八年时间实现了9899万农村贫困人口全部脱贫,832个贫困县全部摘帽,12.8万个贫困村全部出列。这是党、人民、民族的光荣,是我国社会主义制度优越性的充分体现,标志着中华民族向着共同富裕迈出了一大步。

这是一条在经济文化落后国家探索建设现代化的创造之路。现代化是世界近代以来的历史潮流,也寄托着马克思主义先贤对理想社会的期许。错过了工业革命机遇的中国,从所谓“天朝上国”跌落成任人宰割的“鱼肉”。严复著《原强》《辟韩》,郭嵩焘著

《使西纪程》,孙中山著《建国方略》,都见证了现代化的希望和失望。只有中国共产党登上历史舞台,根除了帝国主义和封建主义的祸根,实现了经济基础和上层建筑的彻底改造,才为中国现代化提供了根本前提。从“四个现代化”目标到“三步走”战略,从建设小康社会到建设现代化强国……党领导人民不但用几十年时间走完了发达国家几百年走过的工业化历程,而且探索开辟了物质文明和精神文明相协调、全体人民共同富裕、人与自然和谐共生、走和平发展道路的中国式现代化,为人类社会的发展提供了现代化的全新选择。

这是一条始终保持革命精神、以党的自我革命引领伟大社会革命的锻造之路。列宁指出:“无产阶级在争取政权的斗争中,除了组织,没有别的武器。”把曾经“一盘散沙”的中国凝聚起来,不能不依靠有理想、有纪律的马克思主义政党;为宏伟的目标、艰巨的任务而奋斗,不能不保持党的先进性和纯洁性、创造力和战斗力。古田会议、遵义会议、延安整风、“两个务必”、伟大工程和新的伟大工程……每到重大关头,党都指引着前进的方向,担当起历史的责任,坚持真理、修正错误,带领人民翻过一座又一座山,夺取一个又一个胜利。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央坚持党对一切工作的领导,以自我革命精神推进全面从严治党,以党的革命性锻造引领新的伟大斗争。“打铁必须自身硬”。新时代共产党人用决心和勇气夯实了事业常青之基,用行动回答了跳出“历史周期率”的世纪之问!

2021年3月,俄罗斯联邦共产党中央委员会主席根纳季·久加诺夫在《真理报》撰文指出:“中国共产党的经验证明,20世纪末社会主义的失利,并不是各种反共产主义者喜欢说的‘乌托邦社会主义计划的失败’……在中共领导下,中国人民有能力应对时代的一切挑战,沿着建设新时代中国特色社会主义的正确道路前进”。

中国用铁一般的事实宣告:历史没有终结也不会终结,中国生机勃勃、前途无限!中国特色社会主义道路不但走得对、走得通,而且必将通往更加光明的未来!

### (二)

马克思主义为人类带回真理的火种,但它并没有结束真理,而是开启了真理之书的扉页。中国,以鲜活厚重的理论创新、思想创造,在科学社会主义这部巨著里写下了属于自己的不朽篇章。

——坚守:中国从未背离科学社会主义基本原则

马克思、恩格斯曾对未来社会主义社会的发展过程、发展方向,一般特征作过科学预测和设想。比如,在生产资料公有制基础上组织生产,满足全体社会成员的需要是社会主义生产的根本目的;对社会生产进行有计划的指导和调节,实行等量劳动领取等量产品的按劳分配原则;合乎自然规律地改造和利用自然……这些构成了科学社会主义基本原则。

百年峥嵘岁月,无论弱小还是强大,无论处于高潮还是遭遇挫折,中国共产党从不动摇对科学社会主义基本原则的坚持。我们坚持党的领导;坚持人民民主专政的国体和人民代表大

会制度的政体;坚持劳动光荣、按劳分配的社会主义分配原则;坚持把人的价值放在第一位,不断促进人的全面发展和条件全面进步……这些都在新的历史条件下体现了科学社会主义基本原则,赓续了社会主义的基因血脉。——发展:中国不断推进马克思主义中国化

“马克思的整个世界观不是教义,而是方法。它提供的不是现成的教条,而是进一步研究的出发点和供这种研究使用的方法。”只有发展马克思主义,才能坚持马克思主义,这就是历史的辩证法。

百年风雨兼程,中国共产党始终高举真理的旗帜、进行理论的创造,坚持解放思想和实事求是相统一、培元固本和守正创新相统一,不断推进马克思主义基本原理同中国实际相结合,产生了毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观等重大理论创新成果,不断丰富和发展中国化的马克思主义,用与时俱进的科学理论回答了“中国向何处去、社会主义向何处去”的历史课题、时代之问。这些深深扎根于中国大地的思想成果,深刻影响着国家民族的前途命运,极大改变着中国人民的精神面貌,社会主义参天大树在世界东方根植叶茂。

——领航:引领中国、影响世界的当代中国马克思主义、21世纪马克思主义

“哲学把无产阶级作为自己的物质武器。同样,无产阶级也把哲学作为自己的精神武器。”从现实的此岸通向梦想的彼岸,从必然王国通向自由王国,必定依靠揭示客观规律、洞察历史大势、回应时代呼声的科学理论。

百年大江奔流,在中华民族伟大复兴的关键时期,在当今世界动荡变革的历史变局之中,中国共产党人凭着历史的积淀、理想的坚守、开拓的勇敢,紧紧围绕新时代坚持和发展什么样的中国特色社会主义、怎样坚持和发展中国特色社会主义,推进实践的新革命、思想的新长征,结出了饱含中国精神、时代精华的硕果——习近平新时代中国特色社会主义思想。

“中国共产党领导是中国特色社会主义最本质的特征”“坚持以人民为中心的发展思想”“推动全体人民共同富裕取得更为明显的实质性进展”“充分发挥市场在资源配置中的决定性作用,更好发挥政府作用”“坚持创新、协调、绿色、开放、共享的发

展理念”“绿水青山就是金山银山”“推动构建人类命运共同体”……这些富有创见的思想、观点和论断,对马克思主义作出了原创性、时代性贡献,开拓了中国特色社会主义的新境界。

新时代中国共产党人赋予马克思主义以鲜明的中国特色、民族特色、时代特色,使人们对共产党执政规律、社会主义建设规律、人类社会发展规律的认识达到了一个新的历史高度,使科学社会主义释放出具有强大说服力、感召力的真理光芒!

### (三)

从莫尔笔下的“乌托邦”,到康帕内拉书中的“太阳城”,从摩莱里苦心写就的《自然法典》,到欧文身体力行的“新和谐公社”,从只存在了72天的巴黎公社,到世界上第一个社会主义国家苏联,人类对社会主义社会和制度形态的探索从未停止。中国在社会主义道路上的制度探索和实践,成就了经济快速发展和社会长期稳定“两大奇迹”。

中国共产党一经成立,就把建立体现社会主义原则的制度作为追求。无论是互助合作运动还是工农兵代表大会制度,无论是“三三制”还是“豆选法”,这些在革命根据地的早期实践,都蕴含着社会主义的制度因素和价值理念,为建立新型国家制度积累了宝贵经验。

新中国成立后,我们及时把成功的实践经验转化为制度成果,使我国国家制度既体现科学社会主义基本原则,又符合中国的特殊国情。社会主义公有制、人民代表大会制度、中国共产党领导的多党合作和政治协商制度、民族区域自治制度等一系列制度逐步建立健全。

习近平总书记深刻指出:“制度问题更带有根本性、全局性、稳定性、长期性。”“只有扎根本国土壤、汲取充沛养分的制度,才最可靠、也最管用。”

进入新时代,我们聚焦坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化,在实践探索的基础上加强顶层设计 and 战略安排,党和国家制度建设“施工图”被展开。从党的领导、人民代表大会、坚持马克思主义在意识形态领域指导地位、党对人民军队的绝对领导等根本制度,到社会主义基本经济制度、基本政治制度,再到不同领域具有创新性、

支撑性的重要制度,中国特色社会主义制度体系层次分明、系统完备,各项制度更加成熟、更加定型,在国家治理中日显显示出巨大的制度效能。

危机是制度的试金石。面对百年不遇的新冠肺炎疫情,党领导人民不惜一切代价阻断疫情传播链条,不惜一切代价抢救生命,仅用3个月左右的时间取得了武汉保卫战、湖北保卫战的决定性成果,以最快速度研制出安全有效的疫苗,在压力巨大的情况下确保了经济发展、社会稳定,并为世界各国抗击疫情提供了有力支持。中国速度、中国奇迹的背后,是人民至上、生命至上的社会主义价值理念,是同舟共济、集中力量办大事的制度优越性,是心系世界人民安危福祉的国际主义精神!

德国政治家埃贡·克伦茨这样评价:中国应对这场全球性危机的方式方法,展示了社会主义的制度优势。资本主义世界的旧药方已经不受欢迎,重心正在发生偏移。阿根廷学者马塞洛·罗德里格斯这样写道:这场危机再次凸显了两种理念之争,一种是资本主义,将所有社会关系都商品化,倡导消费主义、个人主义、剥削和社会达尔文主义;另一种是社会主义,倡导健康、教育、文化等不是市场上可交易的商品,而是人民的权利。

在中国特色社会主义制度下,中国人民享受着前所未有的民主、自由和人权,感受着前所未有的获得感、幸福感、安全感。中国制度和治理体系是党和人民历经千辛万苦、付出巨大代价取得的伟大成就,矗立起人类制度文明和政治文明发展史上的一座丰碑!

### (四)

“文化自信是一个国家、一个民族发展中更基本、更深沉、更持久的力量。”源自于源远流长的中华优秀传统文化,熔铸于党领导人民创造的革命文化和社会主义先进文化,植根于中国特色社会主义伟大实践……历经百年,中国特色社会主义文化已经融入在中国共产党的精神血脉,时刻形塑着亿万中国人的精神气质。

悠远的文明传承是她的基因。今年3月22日,正在福建考察的习近平总书记来到武夷山,语重心长地指出:“如果没有中华五千年文明,哪里有什么中国特色?如果不是中国特色,哪有我们今天这么成功的中国特色社会

## 无锡福彩原创即开票手工艺作品包揽省级一等奖

为隆重庆祝中国共产党成立100周年,表达对党的感恩之情和美好祝福,近期,江苏福彩面向社会举办了以“献礼百年辉煌,添彩幸福生活”为主题的即开票手工艺大赛。无锡福彩高度重视,积极响应,踊跃报名,精心制作。在时间紧、任务重的情况下,通过任龙兴同志的不懈创作努力,中心全体员工的支持配合,在

## 无锡福彩为市区福彩销售点续保

为保障福彩销售员和彩民的利益,完善福彩保障机制,创造安全、奋进的销售氛围,6月2日起,无锡市福彩中心对市区近500家福彩销售点开展续保工作。福利彩票投注站综合保险包含财产险、人身险以及公众责任险,最高可获赠付10万元。

福利彩票投注站综合保险作为无锡市慈福民生系列保险主体险之一,自2016年起实施,今年已经是无锡福彩为销售员投保的第六个年头。福利彩票投注站作为无锡福彩事业的基石,在市区近500个网点窗口,通过为

近日,无锡福彩庆祝建党百年系列活动第二场来到春潮社区,开展志愿服务活动,慰问社区困难老党员、为社区居民送去一场文艺汇演、一部红色电影,丰富居民的文化娱乐生活,重温红色岁月。

活动现场,志愿者们为当地居民提供免费理发、磨刀、修理家电、量血压等12项志愿服务,形式多样,内容

短短一个多月的时间里,共向省福彩中心报送了创意新颖、质量较高的即开票手工艺作品3件。

经省福彩中心评审小组初评和微信公众号网络投票,无锡福彩的3件作品均被选送至福彩中心参加全国评比。其中:《绿水青山就是金山银山》和《“三个一线”汇聚发展动能》荣获一等奖,《最是清欢》获得二等奖。

“当时在投注站刮出20万元头奖,我自己不敢相信,连销售员都以在和他开玩笑。”中奖彩民李先生说道。5月30日下午两点多,李先生在江阴市利港街道陈墅路243号32020680福彩投注站内幸运中得刮刮乐“文都寻宝”大奖20万元。这张20万元头奖的彩票,是李先生全凭运气“抽”到的。当天正值周日,一向喜欢玩福彩的李先生想着去站点买些双色球彩票。走进投注站

丰富,都是居民日常生活所必需的。“平时量血压还要去社区医院排队,现在在家门口就可以量血压,真方便啊”,李阿姨开心地说道。

无锡福彩党员志愿者们在现场向居民普及福彩玩法知识,辨别“非

法彩票”,宣传福彩公益文化。舞台上红歌、舞蹈、朗诵等表演精彩纷呈。在党史知识抢答环节社区居民热情参与,红色电影《地道战》的播出让居民们重温红色经典,传承革命精神。

## 无锡福彩走进春潮社区开展庆祝建党百年系列活动

后,他让销售员随机打了一些双色球小复式彩票,看到时间尚早便在店里玩起了刮刮乐。“平时比较喜欢刮彩票,当时看到展示柜里的‘百年辉煌’就先买了一本,看看中奖率。”李先生说。整本刮开后中了三百多块钱,兑过奖后,李先生意犹未尽,让销售员把

另一种新票“文都寻宝”拿了出来,并从中随意抽取了3张,当刮开第二张时,在“我的号码”中刮出了“中奖号码07”,下方对应的奖金为“¥200000”,李先生幸运中得头奖20万元。

在福彩中心兑奖时,李先生回想起刮出奖的那一幕,不禁笑了起来,金额42万多元。

## 双色球今晚开奖 奖池7.27亿元 上期双色球头奖6注880万元

今晚双色球第2021063期开奖,奖池7.27亿元。上期双色球开出红球号码为12、13、15、20、22、25,蓝球号码为10。

<b>全城通</b> <b>分类信息</b> 生活资讯全搜索 信息通达全无锡 信息集中 分类明细 服务大众 欢迎刊登	报业大厦:无锡市太湖新城金融二街1号(海岸城旁) 服务电话:81853027、13961806872 QQ:1556902204 城中服务地址:无锡市学前东路1号 服务电话:80500110、13812290098 QQ:495430296
---	---

收款单位:无锡报业发展有限公司日报传媒分公司  
收款账号:29010188000154522  
开户银行:江苏银行无锡分行营业部

<b>减资公告</b> 瀚云科技有限公司股东会决议,拟将注册资本由原来的15000万元人民币减至5000万元人民币,债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保,特此公告。联系人:王亚亚 电话:130136239	97 地址:无锡市新吴区菱湖大道111号无锡软件园天鹅座B栋11楼 邮编:214000 瀚云科技有限公司 2021年6月8日	020070743,声明作废 <b>遗失启事</b> ·林金炎遗失崇安区华东商贸城10873摊位号保证金单号:1450#金额5000元,声明作废 ·无锡市新吴区新安街道中华前袁15号袁福泉遗失无锡市新区集体土地住宅房屋	拆迁补偿协议书,NO:0010236,第二联蓝色乙方联,声明作废 <b>遗失启事</b> ·无锡千味缘粮油商贸有限公司遗失道路运输经营许可证正本苏交运管许可锡字320206308126号,声明作废 ·王钰钦遗失出生医学证明	编号K320276527,声明作废 <b>遗失启事</b> ·董王轩遗失出生医学证明编号O321163944,声明作废 ·陆雨涵遗失出生医学证明编号P320358473,声明作废
---	--	--	--	--

居住在春潮社区的五位困难老党员因生重病在生活上陷入困难,当中的两位老党员也因身体虚弱卧床在家,行动不便。无锡福彩经前期走访了解到实际情况后,当天下午,无锡福彩党员干部为他们送上了牛奶、大米和食用油等生活上的必需品,让老党员们真切地感受到了福彩的关怀与温度。

原来,当李先生刮开数字“07”时就意识到中奖了,本以为中了2万元,后来又数了一遍才确定是20万元。“太激动,连数字都认不清了!”李先生打趣。随后拿去核实时,销售员以为他在开玩笑也没有在意,李先生说:“我是这里的彩民,平时购彩时就经常开玩笑,可能这次他又在开玩笑呢。”询问销售员如何处理兑奖手续后,第二天便来到福彩中心领取了大奖。

计奖后,双色球奖池金额为7.27亿多元。江苏双色球2550万元派奖活动火热延续,按派奖规则,一等奖每期派奖150万元,单注奖金最高可达1300万元,二等奖奖金翻倍。一等奖、三等奖派奖活动延续至派奖资金用完为止。

上期双色球头奖开出6注,单注奖金为880多万元。这6注一等奖花落6地:上海、浙江、安徽、山东、四川、甘肃各1注。二等奖开出67注,单注